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2 YPOBEHb:
ero NepUMeTp paBeH 68 cMm.
avaroHarnb pomboa.

3 yposeHb. B paBHObeapeHHON Tpaneuuu
BbicOTa o6pa3syeT ¢ 6okosow ctopoHon yron 30°.
OcHoBaHuA Tparneuun paBHbl 6¢m 1 14 cwm.
Hangute nepumeTp Tpaneuun.

Vs



3 ypoeeHb. B paBHOBeapeHHOM Tpaneuumn BbicoTa
obpasyet ¢ 6okosoi ctopoHon yron 30°. OcHoBaHus
Tpaneuwun paeHbl 6¢m 1 14 cm. Hangute nepumetp

Tpanewuu.

PeweHue:

Tpaneuyust ABCD — pasHobedpeHHas,
noamomy AB=CD, LA=4D. BKu CM -
8bicombl. [psiMOy20sibHbIE MpPey20rbHUKU
ABK u DCM paeHkI rno euriomeHy3se u
ocmpomy yery.

3Hayum, AK= MD=(14-6):2=4(cm).

Z ABK = 30° cnedosamenbHo, kamem AK
paseH rnosiosuHe aurnomeHy3ssi AB.
AB=4-2=8(cm). AB=CD=8cm.
P=8+6+8+14=36(cm) Omeem: 36¢cm.




CIHACHBEO 3A BHUMAHME!

YPOK OKOHYEH !




